

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алексей

**Возраст:** 43

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 30.08.2009 00:15:00

**формирования заключения врача:** 30.08.2009 09:32:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/105918/answer/105919>



## Заключение врача

Уважаемый Алексей! Слизистые выделения при половом возбуждении являются нормой - это секрет половых желез. Лечения не требуется. А вот если выделения есть при дефекации, то это называется простаторреей - выделение секрета простаты. Это уже патология, признак хронического простатита. Вам надо обратиться к урологу, найти такую возможность, чтобы обследоваться и потом определиться с объемом лечения. Удачи.